

## **День свадьбы через госуслуги**

Правительство РФ приняло решение внести в Госдуму проект закона, которым предлагается предоставить гражданам возможность самостоятельно выбирать дату и время государственной регистрации брака без личной явки в органы ЗАГС. Выбрать дату можно будет не ранее месяца со времени подачи заявления и не позднее 12 месяцев.

**После принятия этого закона, граждане смогут сами выбирать дату государственной регистрации брака дистанционно через портал Госуслуг.**

Это нововведение сделает более доступной запись на "красивые" и знаменательные даты, к чему стремятся многие пары, когда выбирают дату бракосочетания.